

Un bilant imbucurător

Rezultatul imbucurător pe care plugăria hunedoreană l-a obținut în campania de însămânțări din primăvara acestui an, este o mătură evidentă a efanului care a însulțit-o în această grădă și importantă bătălie.

La sfârșitul campaniei care a permis ca efectuarea în sămânțării să se facă la timp și în condiții cât mai bune, s'a mai putut face constatarea satisfăcătoare — ca față de ultimii ani suprafețele ocupate cu grâu, orz, și ovăz, au crescut considerabil reducându-se suprafețele culturilor de porumb.

„Dar succesul obținut în această campanie, scoate în evidență în afară de strădaniile perseverente ale țării noastre pe cele ale clasei muncitoare, ale Partidului Muncitoresc Român, care animată de hotărârea fermă de a cuceri cu un ceas mai devreme victoria în bătălia însămânțării nu a preocupat nici un ajutor necesar pentru câștigarea bătăliei.

Cauzele adânci care au dus Partidul nostru la mobilizarea unanimă a forțelor populare în această bătălie agricolă, trebuie găsite în politica consecventă pe care Partidul de avangardă al clasei muncitoare, a inițiat-o și condus-o în toate acțiunile sale, politică de stătinată ridicării permanente a nivelului material și cultural al masei muncitoare și al întregului popor muncitor.

În vederea împlinirii prac-

tice a acestei mărețe sarcini s'au făcut încă din iarnă toate pregătirile necesare întocmindu-se un plan de însămânțări legat de condițiile agriculturii județului nostru.

Prin atelierele de Stat și particulare din județul nostru precum și prin zecile de echipe ale muncitorilor voluntari, care în timpul lor liber s'au deplasat la sate, mașinile și uneltele agricole au fost reparate la timp. Banca Națională și Federația au acordat cea. 10 milioane, credite agricole plugărilor, înlesnindu-li-se completarea inventarului de muncă cu cele necesare.

Prin grija comandamentului județean au fost aduse în județ și distribuite la preț oficial 20 vagoane grâu — le primăvară importate din U. R. S. S., precum și altele în semnate cantități de semințe

Gh. Pleșu

(Continuare în pag. IV-a)

Pentru consolidarea prieteniei cu popoarele vecine 6 brigăzi de tineri vor pleca la muncă voluntară în aceste țări

BUCUREȘTI, 28 (Agerpres). În cursul acestui an brigăzi de tineri voluntari români vor lucra pe șantierele de reconstrucție ale țării vecine și prietene.

Astfel în Jugoslavia vor lucra 2 brigăzi a câte 100 de tineri: Una va lucra dela 1

Iulie la 1 August iar cealaltă dela 1 August la 1 Septembrie.

În Bulgaria vor lucra două semenele două brigăzi a câte 100 tineri. Una între 5 Iulie — 5 August și a doua între 5 August — 5 Septembrie.

În Albania va lucra între 15 Iulie — 15 August o brigadă de 80 de tineri.

În Polonia va lucra o brigadă de 50 de tineri între 26 Iulie și 26 August.

MINISTERUL DE FINANȚE

nu poate să admită sub nici un motiv sustragerea vreunui contribuabil dela datoria lui față de fisc dar nu poate îngădui nici impuneri abuzive

— a declarat d. Vasile Modoran, Ministru Adjunct la Finanțe, în ședința cu Inspectorii administrativi și administratorii financiari din țară —

BUCUREȘTI, 28 (Agerpres). În aula Academiei Comerciale din București a început ieri dimineață conferința pe țara a Ministerului de Finanțe cu inspectorii generali financiari, Inspectorii și Administratorii financiari.



Elevatorul inaugurat zilele trecute la Depoul C. F. R. Petroșeni

Situată aproape încurată în mijlocul munților, Industria Ceramică din Bara Mare, în care lucrează 110 muncitori. Ei aduc aportul propriu în refacerea și prosperitatea economiei naționale.

Fabrica produce ceramici de șa-

mota (refractare) necesare cu toatele pentru fabricarea omlului. Se lucrează de teracotă și gresii pentru acoperirea coaselor.

Îndrumați de organizația de Partid și sindicat muncitorii acestei fabrici au înțeles rolul lor în refacerea economică a țării și pornind serios la muncă au reușit să facă salturi mărețe în producție.

Dela 2,4 tone pe cap de om în Aprilie 1938, la 9,3 tone în Aprilie 1948

Astfel pînă cînd în luna Aprilie 1938, producția de șamota a fost de 126 tone, la un efectiv de 176 muncitori, revenind o producție de 2,4 tone pe cap de om, în luna Aprilie 1947, producția a fost de 268 tone, la același efectiv de muncitori, revenind o producție de 3,5 tone pe cap de om. Înfruntînd greutăți și lipsuri, muncitorii acestei

fabrici au reușit deci să realizeze o deșeură a producției muncii din 1938 cu 282 la sută.

Entuziasmat de bunele rezultate obținute în câmpul muncii, precum și de înmuntărea treptată a situației economice, ei nu s'au oprit aici. Au făcut noi amenajări la fabrică. Iov. Torok a descoperit o nouă solină, brula, pe care muncitorii au pus-o în exploatare, făcîndu-și legătura cu fabrica prin o linie ferată, au îmbunătățit metodele de muncă, reușind ca în luna Aprilie 1948 să realizeze o producție de 1331 tone șamota, cu un efectiv de 110 oameni. Expansiunea producției pe cap de om din 1938 cu 282 la sută.

Și o bună gospodărie

Paralel cu toată activitatea în câmpul muncii, muncitorii de aici.

I. HERMAN coresp.

(Continuare în pag. III a)



Casele muncitorilor frumos așezate — Alături fabrica

NOTE și comentarii

Se refac pădurile

În cadrul vastei acțiuni deschise de Ministerul Silviculturii pentru regenerarea și exploatarea rațională a pădurilor, în județul nostru a sosit zilele trecute o comisie de specialiști formată din 6 ingineri silvici, care în prezent studiază la fața locului condițiile unei grabnice refaceri a pădurilor hunedorene.

Comisia și-a început lucrările în centrul forestier — Dobra, urmînd ca ulterior să cerceteze și să stabilească condițiile de regenerare forestieră ale celorlalte centre forestiere din județul nostru.

Acțiunea pentru refacerea economiei noastre forestiere, mărturisesc grija pe care regimul nostru o poartă pentru ameliorarea situației dezastruoase în care au ajuns pădurile noastre, datorită exploatarei sălbatice pe care moșierii — foștii lor proprietari — au practicat-o în detrimentul pădurilor noastre care constituiesc una din mărele bogății ale economiei noastre.

100 000 pueți plantați

Plugarii din comuna Hărtegani în frunte cu directorul școlii primare din comuna respectivă, au plantat prin muncă voluntară, 100.000 pueți forestieri pe o suprafață de 11 ha.

Cifrele de mai sus sunt mărturie convingătoare a efanului de muncă care însușește plugăria noastră în lupta dărză pentru reconstrucția țării și făurirea unui viitor luminos în care bunăstarea și belșugul să aparțină întregului popor.

Campania curățeniei

Din inițiativa organizației de bază P. M. R., din Sohodol, plugarii au purces la efectuarea unei campanii de curățenie, prin care s'a dat satului un aspect înalt de îngrijire și bună gospodărie.

Campania a fost începută cu școala și biserica satului, care au fost curățite și varuite și a continuat în tot restul satului.

În această campanie tinerii plugăresc din comuna a depus o muncă deosebită

Un fiu al Maramureșului

decorat cu „Ordinul Muncii“ la Aninoasa

Săcăluș Petru este un miner de 39 de ani originar din Ținutul Maramureșului Comuna Rebești.

Din 1926 când a venit în Valea Jiului însușindu-și frumoasa meserie de miner și până azi nu și-a părăsit locul de muncă nici o clipă. Nu a știut ce înseamnă absența de la serviciu, iar de la introducerea noilor norme le depășește mereu. A lucrat în condiții foarte grele cu apă, presiune și surori peste 100 m. dar munca nu l-a auzit spunând că norma nu poate fi depășită.



Tov. Săcăluș Petru

Săcăluș este un șef de grupă pentru care dragostea de muncă a fost o cinste și o onoare — dragoste care a însuflețit-o tuturor tov. săi din grupă.

Astăzi stă cu randamentul în fruntea sectorului său știind că depășirea normei înseamnă înflorirea Republicii Populare Române și o dată cu ea îmbunătățirea traiului celor ce muncesc.

Munca voluntară la Hațeg

Duminică 16 Mai a. c., a avut loc începerea muncii

voluntare la cariera de piatră din orașul Hațeg.

Au luat parte 75 de tineri și elevi ai liceului comercial. S'au realizat în această zi 210 ore de muncă voluntară, scoțându-se 2 vagoane de piatră, necesară la repararea șoselelor.

S'au evidențiat în mod cu totul excepțional următorii tovarăși și tovarăse: prof. Nopcea Anton, Popoviciu Tiberia, Miți Nemeș, Bernad Eva precum și elevii clasei a II-a de la liceul comercial.

NICU SBUCEA coresp.

Cum se pot da examenele de trecere a două clase într'un an

BUCUREȘTI, 28 (Agerpres). Ministerul Învățământului Public face următoarele precizări, în legătură cu trecerea a două clase într'un singur an școlar. Pot depune examene particulare pentru două clase într'un singur an, elevii de la curs și particulari care până la data de 31 August a anului școlar în curs depășesc vârsta regulamentară cu cel puțin 2 ani, luându-se ca punct de plecare vârsta de 11 ani la 1 Septembrie când au intrat în clasa I a secundară.

La ultima clasă ce va absolvă elevul va trebui să

aibe media generală de cel puțin 7.

Sunt dispensați de această medie elevii aflați în câmpul muncii care vor prezenta dovada sindicatului respectiv.

Mai pot depune examene particulare pentru două clase în același an școlar cu dispensă de medie elevii cari au cel puțin trei ani mai mult decât vârsta cuvenită.

Ștampile, sigile, plachete și orice fel de insigne se pot confecționa numai la Monetăria Națională

Ministerul Finanțelor a dat un ordin circular prin

care atrage atențiunea autorităților instituțiilor de Stat, administrațiilor locale, instituțiilor speciale de orice fel, că odată cu decretarea stemei Republicii Populare Române, sunt obligate a comanda numai la Monetăria Națională ștampilele și sigiliile de care au nevoie.

Deasemenea se vor comanda numai la Monetăria Națională orice fel de insigne, plachete, decorații, semne de identitate, ștampile gravate etc.

Condamnări pronunțate de instanța de sabotaj Deva

Instanța specială de sabotaj, de pe lângă Tribunalul Hunedoara-Deva, formată din Petrache Eftimie, judecător și Băideanu V., Zsok Titus, asessori populari, a pronunțat în ziua de 24 Mai a. c., următoarele condamnări:

Rozengarten Ludovic, proprietarul fabricii de sifoane din Deva, la 4 ani închisoare corecțională, pentru că a făcut auto-calculație nesinceră la prețul sifoanelor și Sturza Iuliana comerciantă din Cugir la 2 ani închisoare pentru dosire de mărfuri.

I. HERMAN coresp.

Umplem butelii de Aragaz

Informații la Adm. J. „Zori Noi“

Muncitorii industriei Ceramice din Baru-Mare au depășit cu 282% producția din 1938

(Urmare din pagina I-a)

au obținut succese remarcabile pe câmpul economic, cultural, sportiv etc. Pe aceea principală ce duce dela

PRIM. ORAȘULUI HUNEDOARA

PUBLICAȚIUNE

Primăria orașului neresedinta categoria II-a Hunedoara, publică următoarele posturi rămase vacante după încadrarea definitivă a salariaților ei.

Un subinginer sau conductor tehnic la Biroul Tehnic (șef de birou tehnic).

Un lucrător specialist (de preferință dulgher) la Biroul Tehnic.

Un funcționar administrativ la Biroul Administrativ.

Un funcționar administrativ la Serviciul pentru iluminat public.

Un agent de urmărire și constatare la Biroul Financiar-Economic. Ocuparea acestor posturi se va face în condițiile și după prevederile din art. 5, 6 și 7 din Statutul Salariaților Comunali și conform regulamentului Nr. 10.291/1947 al Prefecturii jud. Hunedoara, publicat în Buletinul Oficial al județului Hunedoara Nr. 6 din 15 Martie 1948.

Cererile însoțite de acte, vor fi înaintate acestei primării în termen de 15 zile dela apariția prezentei publicații în Buletinul Oficial al județului Hunedoara.

poartă spre fabrică frumos aranjate și atragătoare, se află așezate locuințele muncitorilor și funcționarilor. Muncitorii au o cantină bine gospodărită, la care, cu un preț convenabil se servește de trei ori pe zi o masă bună. Deasemenea au o sală culturală, care este des frecventată de muncitori, o arenă sportivă pentru popice precum și una pentru fotbal.

Aceste realizări sunt roadele efortului muncitorimii din câmpul muncii cât și al strânsei colaborări între organizația de Partid, Sindicat și conducerea fabricii.

Atât această colaborare, cât și eforturile în muncă, trebuiesc continuate și intensificate, pentru a se obține noi victorii în muncă prin care se va putea merge cu pași mari spre întărirea economiei naționale, de care depinde bună starea și belșugul tuturor celor ce muncesc.

Cronica filmului

CRUCISETORUL VARIAG

Cinema „Progresul“

În reconstituirea trecutului, artiștii sovietici nu urmăresc să redea sub formă senzațională faptele istorice, ci dimpotrivă patrundând cu ajutorul metodei marxiste — leniniste în miezul problemelor, ei se opresc asupra trăsăturilor specifice ale epocii, asupra cauzelor reale care au determinat situațiile respective.

În filmul „Crucisetorul Variag“ se scot în evidență două laturi caracteristice ale vieții rusești în perioada războiului ruso-japonez din anul 1905. Pe de-o parte patriotismul fierbinte al oamenilor din popor, al marinariilor și al căpitanului de vas, care preferă să moară eroic apărând crucișătorul

„Variag“ blocat într'un port neutru de 14 vapoare japoneze, iar la un mal opus desinteresarea sfidătoare a marelui stat major, care cere rapoarte asupra vasului și nasturilor în timp ce crucișătorul Variag ducea lipsă de suficiente cantități de muniții.

Filmul insistă apoi asupra duplicității și ipocriziei amiralului japonez Naramura care nu se silește să facă vizite de curtoazie, în vreme ce escadra sa comută din 14 vase așteaptă ca o hartă de rechin crucișătorul Variag.

Gravitatea situațiilor, este excelent reliefată prin episoadele dramatice care presară filmul dela un capăt la celălalt al peliculei.

FOOT-BALL

A fost alcătuit lotul de jucători pentru echipa Națională A. în vederea matchului dela 6 Iunie cu Ungaria

În ședința de Marți a Comitetului Federal, luându-se în discuție raportul Comisiei Tehnice, a fost fixat următorul lot pentru matchul cu Ungaria A. ce se va juca la 6 Iunie la Budapesta: Marki, Boros, Ritter, Farmali, Mihăilescu Hăcut, Pall, Petchovski, Covaci, Marian, Ineze, Andrei Rădulescu, Bonihady, Mercea și Dumitrescu III.

F. C. Plocești-Dermata 4-1
C.S.M.M. - A. S. Armata 2-1
Desrobirea-Phönix 4-2
Metalochimic-Politehnica 4-0

În urma acestor jocuri clasamentul se prezintă după cum urmează:

1. F.C. Plocești 4 3 0 1 13: 6 6
2. Metalochimic 4 3 0 1 12: 7 6
3. C. S. M. M. 4 3 0 1 10: 7 6
4. Politehnica 4 2 1 1 6: 7 5
5. Desrobirea 4 1 1 2 6: 6 3
6. A.S. Armata 4 1 1 2 9: 7 3
7. Phönix 4 1 0 3 9: 15 2
8. Dermata 4 0 1 3 4: 11 1

Infintărea unei echipe de foot-ball la Răcăștie

Resortul sportiv, din org. U. T. M. Răcăștie, prin munca de lămurire dusă în mijlocul tinerilor muncitori și plugari, din acea comuna, a reușit să formeze o echipă de foot-ball. Mobilizându-i la antrenamente în timpul lor liber, echipa s'a întărit și a debutat în mai multe comune învecinate culegând victorii frumoase.

Vața—Baia de Criș 2-2 (1-0)

Duminică 23 Mai a. c., a avut loc la Vața, un match amical de foot-ball dintre reprezentativele Vaței și Baia de Criș.

Dupa un joc frumos și echilibrat matchul s'a terminat cu un draw 2 — 2.

A luat ființă secție de motociclism pe lângă G. S. M. D.

Stabilirea traseului ptr. crosul de Duminică. Zilele trecute a avut loc în localul Sindicatului Metalochimic din Deva, infintărea secției de motociclism pe lângă G. S. M. Deva, precum și stabilirea traseului competiției de moto-cros, ce se va desfășura Duminică 30 Mai a. c. orele 10,30 la Deva.

Pot participa toți amatorii din județ, cari au depus înscrierile la O. S. P. Deva, până în seara zilei de 29 Mai a. c.

Astfel Duminică 16 Mai a. c. echipa din Răcăștie, jucând la Peștișul Mare, a dispus de echipa gazdă cu scorul de 5-3.

Șoimoș Ștefan coresp.

MINISTERUL LUCR. PUBLICE
Direcțiunea Generală a Drumurilor

PUBLICAȚIUNE

Se aduce la cunoștința generală, că în ziua de 11 Iunie 1948, orele 10, se va ține în localul Serviciului Drumurilor Naționale Deva, din Deva, str. I. V. Lenin Nr. 15, licitație publică prin buna învoială, pentru vânzarea din depozitele Serviciului a următoarelor materiale lemnoase:

a) Lemnărie ecarizată de stejar, nefolosibilă pentru construcție, depozitată pe drumul național Nr. 13 Sebeș-Deva-Arad mc. 17.846.

b) Lemnărie semiecarizată de stejar, nefolosibilă pentru construcție, depozitată pe drumurile naționale Nr. 13 Sebeș-Deva-Arad, Nr. 24 Filiași-Tg. Jiu-Petroșeni Hațeg — Sîmoria și Nr. 45 Hațeg-Caransebeș mc. 118.975.

Condițiunile licitației și caetul de sarcini pot fi văzute în fiecare zi de lucru, între orele 7-14, în localul Serv. Drumurilor Naționale Deva.

Prețurile de strigare ale acestor lemnații sunt:

— 800 lei pentru 1 mc. stejar semiecarizat.

— 2000 lei pentru 1 mc. stejar ecarizat.

Deva, 24 Mai 1948.

EVENTIMENTELE ZILEI

Presă engleză cere retragerea ofițerilor britanici care luptă în Palestina

LONDRA, 28. — Ziarul „Times” critică atitudinea arabilor cu privire la respingerea apelului Consiliului de Securitate pentru încetarea focului în Palestina. Ziarul

cere retragerea ofițerilor britanici care luptă alături de arabi în Palestina, pentru înlăturarea unei mari primejdii din Orientul Mijlociu. La rândul său, ziarul Dai

ly Mail critică cu amărăciune politica ministrului de externe englez față de Palestina.

Energica acțiune a poporului finlandez a repurtat un succes remarcabil

HELSINKI. — Energica acțiune a poporului finlandez a repurtat un succes remarcabil.

dez a repurtat un succes remarcabil.

În urma remanierii guvernului finlandez d. Kalka din Uniunea Democratică Populă, a fost numit ministru de interne d. Osmo Kotonen (social democrat), ministru al asigurărilor sociale, d. Lenart Helsas, ministru al învățământului, iar d. Heikki Kussinen, din partidul comunist, ministru secretar de stat fără portofoliu.

5 membri ai Partidului Comunist chinez condamnați la moarte

Joi au fost împușcați la Peking (China) 5 membri ai Partidului Comunist Chinez, printre care se afla și un profesor universitar. Ei

au fost condamnați la moarte de un tribunal prezidat de șeful cartierului general al Kuomintangului din China de Nord.

Mari frământări în sânul guvernului francez

PARIS. — În ultima reuniune de Sâmbătă a Consiliului de Miniștri francez, au fost luate în discuție o serie de probleme interne și externe asupra cărora există serioase divergențe în sânul cabinetului.

Ziarele franceze subliniază faptul că guvernul francez se găsește pus într-o situație grea, la conferința de la Londra, în legătură cu Germania.

Subtitlul „O problemă dramatică”, ziarul de dreapta l'Intransigeant, arată că, dacă Franța nu va accepta fuziunea zonei sale de ocupație cu Bizonia, riscă să se expună la represalii din

partea Statelor Unite iar de altă parte această fuziune înseamnă refacerea unei Germanii care amenință viața și securitatea Franței.

O declarație cinică în parlamentul englez

Evacuarea trupelor britanice din Palestina va aduce atingerea intereselor engleze în Orientul Mijlociu

Ministru britanic al apărării, răspunzând la o întrebare pusă de un deputat laborist în Camera Comunelor, a declarat că evacuarea trupelor britanice din Pale-

stina, reduce obligațiile militare dar că în același timp ea va aduce atingerea intereselor engleze în Orientul Mijlociu.

Știri scurte

— În Palestina unități ale legiunii Arabe continuă înaintarea spre Ierusalim. Avioane ale Statului Israel au bombardat mai multe poziții arabe.

— Președintele Partidului Socialist unificat din zona americană a Berlinului a fost arestat de poliția germană și predat autorităților americane.

Un bilanț îmbucurător

(Urmare din pag. 1-a)

care au asigurat necesarul de semințe al județului nostru.

Dar pentru ducerea la bun sfârșit a campaniei, P. M. R. sprijinit de organele de Stat organizațiile de masă comandamentul județean și comitetele gospodărești a organizat o vastă campanie de lămurire și mobilizare a tuturor forțelor în vederea câștigării bătăliei însăși.

Intrecerile pentru terminarea și depășirea planului de însăși înainte de termen desfășurate între comunitățile și plasele județului nostru, au oglindit noua conștiință a plugărimii, care și-a dat seama că numai mergând pe drumul just trasat de clasa muncitoare și nu mai în strânsă alianță cu forța uriașă a muncitorimii, va putea să-și cucerească un nivel de trai tot mai superior.

Prin cele nouă ferme de Stat din județul nostru s'a trecut la procurarea și îmbunătățirea soiurilor de semințe și animale, menite a înzestra și desvolta agricultura noastră.

Campania de însăși odată terminată, nouă sarcini destinate a-i ridica nive-

lul de trai stau în fața plugărimii.

Semnăturile ajutate de timpul foarte prielnic bunilor dezvoltări trebuie îngrijite și îmbunătățite urmărindu-se asigurarea unei recolte îmbelșugate. Culturile de păioase trebuie să fie îngrijite pentru a produce cât mai mult.

Porumbul trebuie să fie prășit din timp în condițiile preconizate de organele tehnice condițiuni care sunt rodul unor îndelungate experiențe științifice.

Comitetele gospodărești au datoria de a îndruma și organiza temeinic toate aceste munci, căutând ca pe temelul experiențelor culese în timpul campaniei de însăși să rezolve toate dificultățile ivite în mersul muncilor de vară. Tot lor le revine sarcina de a lua măsuri din timp pentru repararea și pregătirea celor 304 mașini de treier de care dispune județul nostru și a căror necesitate se va impune peste puțin timp în muncile de recoltare.

O condiție esențială pentru

Cinema „PROGRESUL” prezintă Sâmbătă și Duminică renumitul film muzical Glinka

tru îndeplinirea marilor sarcini ce ne stau în față o condiție întărită a luptei împotriva tuturor dușmanilor care mai caută să dea lovitură dezvoltării nivelului de trai al masei muncitoare.

Țărâșmea va putea să ducă la îndeplinire aceste sarcini strângând tot mai tare meciul alianța cu clasa muncitoare, întărindu-și vigilența pentru demascarea dușmanilor săi, intensificându-și eforturile în muncă, aplicând în munca sa lozincă de a lucra cât mai mult și cât mai bine, lozincă sub a cărei semn trudesc neobosiți muncitorii din uzine și sprijinind cu hotărâre măsurile guvernului menite a dezvolta tot mai mult nivelul ei de trai.

Prin eforturile sale comune poporul nostru a învins rând pe rând o serie de greutăți izvorâte din moștenirea grea a anilor de război și ai celor de secetă. Creindu-și condițiile prielnice unei rapide și rodnice dezvoltări, în cadrul căreia plugărimia este datoare să și întetească sforțările pentru a cuceri victoria în lupta cea mare ce se duce pentru bunăstarea în tregului popor, pentru ridicarea Republicii Populare Române pe culmile progresului, belșugului și fericirii

Gh. Pleșu

Buletin intern

BUCUREȘTI, 28 (Agerpres). Azi 28 Mai se deschide în Capitală conferința pe care a Directorilor Regimului RATA.

Discuțiile se vor îndrepta în special asupra organizării transporturilor muncitorilor în localitățile balneoclimaterice.

Această problemă care preocupă în mod deosebit Direcțiunea R. A. T. A. va fi soluționată în mod practic prin înființarea de noi trasee ce vor deservi aceste localități. Se studiază deasemeni posibilitatea transportării pasagerilor cu autobuze speciale cu o capacitate de locuri sporită.

BUCUREȘTI 28 (Agerpres). Legea pentru urmărirea și sancționarea criminelor de război, a suferit o modificare prin care se stabilește că cercetarea infracțiunilor, se va face de Parchetul de pe lângă Curte, iar sesizarea instanței se va face de Primul Procuror al

Parchetului de pe lângă Curte.

BUCUREȘTI, 28 (Agerpres). Era la orele 19 a seară în gara Șocola Rosie din Iași un nou tren cu destinație prizonieri români veniți din U. R. S. S.

BUCUREȘTI, 28 (Agerpres). În cadrul acordului economic încheiat cu Polonia se acceptă sosirea unui mare transport de cașe se din această țară.

Coasele vor fi puse la dispoziția populației țărănești.

BUCUREȘTI, 28 (Agerpres) La Casa Centrală a Asigurărilor Sociale au început studiile pentru înființarea unui institut anticanceros.

BUCUREȘTI, 28 (Agerpres). Printr-o decizie ministerială a fost înființată Societatea română de Stat pentru exportul Petrolului și al tuturor derivatelor petrolului precum și al oricăror produse autorizate de Ministerul Comerțului și pentru importul de produse chimice și farmaceutice precum și orice alte materiale necesare industriei petrolifere minere și celorlalte industrii.

Societatea denumită Petrol Export va avea sediul în București.

ZORI NOI primește mică și mare publicitate

Anunțurile se primesc la administrația ziarului în localul Prefecturii